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Amerikanische



Bibliothek

Veranstaltungen Juni-Juli 2019
Regelmässige Veranstaltungen…

…für Kids

Kommst Du aus einer zweisprachigen Familie? Hast Du schon einmal im englischsprachigen Ausland gelebt und möchtest nicht, dass Deine Sprachkenntnisse „einrosten“? Vielleicht bist Du auch gerade nach Karlsruhe gezogen und möchtest andere englischsprachige Kids kennen lernen? Oder Du lernst Englisch und möchtest die Sprache noch mehr trainieren? Dann komm zu unseren englischsprachigen Storytimes!
Storytime in English!

Kids von 3-5 Jahren sind herzlich zu unserer englischsprachigen Storytime jeden 2. und 4. Mittwoch im Monat um 16.00 Uhr eingeladen. Wir lesen zusammen Bilderbücher und manchmal basteln wir hinterher noch etwas. 
Storytime in Englisch für Kids ab 6 Jahren

Claire, Heather und Julia lesen zweimal im Monat freitags Geschichten auf Englisch vor. Danach basteln wir noch etwas oder machen ein Spiel oder eine andere Aktivität. Die nächsten Termine für die Storytime findest Du unten im Programm. Bitte melde Dich zur Storytime an!

TeenTime 

TeenTime ist unser monatlicher Treffpunkt für Teenager, die bereits in einer weiterführenden Schule sind. Einmal im Monat an einem Freitag von 16.15-17.15 Uhr treffen sich englischsprachige Teens, um z.B.: 
-englischsprachige Buch/DVD/Game Tipps auszutauschen

-coole Crafts zu basteln

-einzelne Projekte auszuprobieren, wie z.B. ein Handyvideo drehen

-und vieles mehr…hier sind Eure Ideen gefragt! (
Unten findet Ihr die nächsten Termine für TeenTime. Bitte meldet Euch vorher an, damit wir wissen, wie viele von Euch kommen möchten!

…für Erwachsene

LitNight in English

Lesen Sie gerne englischsprachige Texte? Dann sind Sie bei der LitNight in der Amerikanischen Bibliothek genau richtig. Jeden 1. und 3. Dienstag von 19.30-21.00 Uhr sind alle Freunde englischsprachiger Literatur herzlich willkommen, zusammen Texte auf Englisch zu lesen und hinterher zu besprechen. Nähere Informationen erhalten Sie in der Amerikanischen Bibliothek (0721-72752).  

Poetry Please!

Jeden 4. Dienstag im Monat um 19.30-21.00 Uhr treffen sich Poetry Fans in der Amerikanischen Bibliothek, um gemeinsam englischsprachige Gedichte zu lesen, zu genießen und zu besprechen. Weitere Informationen erhalten Sie bei der Amerikanischen Bibliothek (0721-72752) oder bei Tom (0721-3540477). 

MovieTalk in der Amerikanischen Bibliothek

Jeden 2. Mittwoch im Monat treffen sich Cineasten und Filmfans um 19.30 Uhr in der Amerikanischen Bibliothek zu „MovieTalk“. Filmklassiker, Filme, die Klassiker werden sollten und sicher auch der ein- oder andere Film, den Sie im Kino verpasst haben stehen auf dem Programm. Die Filme, alle aus dem Bestand der Amerikanischen Bibliothek, werden in der Originalsprache mit englischen Untertiteln gezeigt, danach darf bei Lust und Laune darüber auf Englisch diskutiert werden. Eintritt frei, Spenden herzlich willkommen. Weitere Infos und die genauen Filmtitel erfahren Sie unter: Tel. 0721-72752.
June

Stories for Kids ages 6 and up:

Boa’s Bad Birthday

Friday, June 7th at 16.15

Die Schlange Boa freute sich schon sehr auf ihren Geburtstag – sicher würde sie ganz tolle Geschenke bekommen…oder etwa nicht? Wenn Ihr wissen möchtet, wie die Geschichte ausgeht dann meldet Euch zu unserer englischsprachigen Storytime an!
TeenTime

Friday, June 7th at 16.15

Heute verwandeln wir die Ecke, in der unsere TeenTime immer stattfindet, in eine coole “Teenzone”!
MovieTalk

Erin Brockovich (Directed by Steven Soderbergh, 2000, 131 min., FSK: ab 6)
Wednesday, June 12th at 19.30
Julia Roberts als junge, alleinerziehende Mutter, die einen Skandal um verseuchtes Trinkwasser aufdeckt. Basierend auf wahren Begebenheiten. 
TeenTime

Friday, June 14th at 16.15
Lesley, unsere Auszubildende aus Kanada, erstellt heute mit Euch ein Zine. Ein Zine ist eine Art Zeitschrift oder Buch die durch das kreative Arbeiten mit Texten und Bildern entsteht. Das Thema für Euer Zine wählt Ihr selbst aus. Bitte meldet Euch an, wenn Ihr zur TeenTime bzw. „ZineTime“ in englischer Sprache kommen möchtet (!
Stories for Kids ages 6 and up:

I want to win!

Friday, June 14th at 16.15
Die kleine Prinzessin will immer gewinnen – verlieren findet sie richtig doof! Wenn Ihr wissen möchtet, wie die Geschichte ausgeht, die wir zusammen auf Englisch lesen und Ihr hinterher noch Lust auf ein paar Spiele in englischer Sprache habt, dann meldet Euch bitte zur Storytime an!

July

Stories for Kids ages 6 and up: 

The Blind Hunter

Friday, July 5th at 16.15
Die Bewohner des kleinen afrikanischen Dorfs kennen den  alten blinden Chirobo als einen weisen Mann, der mit „seinen Ohren, seiner Nase und seiner Haut“ zu sehen gelernt hat. 

Heute führt uns unsere englischsprachige Storytime nach Afrika. Wenn Ihr mitkommen möchtet, dann meldet Euch bitte zu der Veranstaltung an!

TeenTime
Friday, July 5th at 16.15
Heute organisiert eine oder einer von Euch Teens die TeenTime! Meldet Euch an und kommt vorbei!
MovieTalk

Some Like It Hot (Directed by Billy Wilder, 1959; 121 minutes; FSK: ab 16)

Wednesday, July 10th at 19.30
Dieses Jahr wird diese rasante Filmkomödie von Billy Wilder 60 Jahre alt! Mit Marilyn Monroe, Tony Curtis und Jack Lemmon. 

Stories for Kids ages 6 and up: 

Duck! Rabbit!

Friday, July 19th at 16.15
Ist das ein Hase oder eine Ente? Das kommt sehr auf die Perspektive an! Da diese Woche International Joke Week ist, lesen wir zusammen das witzige Bilderbuch „Duck! Rabbit!“ auf Englisch und basteln hinterher noch etwas. Wenn Ihr kommen möchtet, meldet Euch bitte vorher zu der Veranstaltung an. 
TeenTime

Friday, July 19th at 16.15
Bei einem gemütlichen Picknick auf der Wiese hinter der Bibliothek wollen wir heute zwei Projekte planen: 

1. Unser Kunstprojekt, das nach den Sommerferien startet und mit einer Ausstellung Eurer Kunstwerke in der Bibliothek im Herbst endet. Bringt dazu Eure Lieblingsgeschichten mit, egal ob als Buch, Comic, Hörbuch, Film…etc.
2. Unsere „Just Read! Summer Challenge“! Lest in den Sommerferien – egal was (Buch, Zeitschrift, Zeitung, Online Texte) – und schickt uns ein Foto/Selfie davon. Das coolste Foto erhält einen Preis!

Wenn Ihr zum englischsprachigen Picknick kommen möchtet, meldet Euch bitte vorher an!

'Shall I Compare Thee To a Summers Day…?”

Words and music for the whole family with Tony Maude

Friday, July 19th at 18.30
Tony Maude ist Komponist, Poet und Musiker zugleich und damit eine Art moderner Troubadour, dem vor allem die Texte von Shakespeare, Yeats, Kipling, Lorca und vielen anderen Klassikern am Herzen liegen. Großartige Literatur und bezaubernde Gitarrenklänge (manchmal ist auch die Ukulele mit von der Partie) verschmelzen bei ihm zu einer poetischen Einheit. "Witziges und Ernsthaftes, Fröhliches und Melancholisches präsentiert er locker verknüpft und ebenso locker vorgetragen. Doch begeisternd war nicht nur dieser freundliche, leise Humor, begeisternd war überhaupt die Art seiner Texte. Die Entdeckung der Poesie im normalen Leben, oder besser: die Poesie als Wünschelrute auf der wenn auch heiteren Suche nach dem Sinn der Dinge" beschrieb die „Westdeutsche Zeitung“ einen seiner Auftritte. Weitere Informationen: www.tonymaude.com. 

Die Veranstaltung ist in englischer Sprache. Eintritt frei, (telefonische) Anmeldung ab 2.7.19 erforderlich!
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The American Library will be closed for the summer from August 4th – September 2nd.

We wish our readers a great summer!

Die Amerikanische Bibliothek ist vom 4. August bis 2. September geschlossen.

Wir wünschen unseren Leserinnen und Lesern einen schönen Sommer!
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Kanalweg 52


76149 Karlsruhe





Tel.: 0721 72752


Fax: 0721 7908806


Di-Fr 14-18 Uhr


Mi auch 10-12 Uhr


Sa 10-14  Uhr
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